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2025 YILINI DEĞERLENDİREN 

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ SERDAR AKDOĞAN; 

Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan, bitmesine sayılı günler kalan 2025 yılını 

değerlendirdiği açıklamasında; “Ekonomisi turizme bağlı, dünyaca bilinen bir turizm destinasyonu olan 

ilçemiz, 2025 yılında iyi bir sezon geçirdi, ancak işletme karlılıkları bakımından beklenen rakamlara 

ulaşılamadı. Bunun en önemli nedeni maliyetlerdeki artışlar, döviz girdisi çok olan ilçemizde döviz kurunun 

düşük kalması ve enflasyonist ortam oldu” dedi.

Akdoğan açıklamasına şu sözlerle devam etti;

2026 Yılına olumlu ve umutlu bir bakışla giriyoruz, ancak yükselen işletme maliyetleri, enflasyon baskısı ve 

uluslararası rekabet gibi faktörler, turizm sektörü üzerinde hala önemli bir baskı oluşturuyor.

2025 Yılında kruvaziyerde rekor kırdık, 2026'da ise daha da çok yükseliş bekliyoruz. Aynı zamanda ilçemize 

yatırımlar da devam ediyor. Tüm bunların her sektörden üyelerimize olumlu yansımaları olacağını 

düşünüyorum.

Kusadası 

2025 Yılında 

Iyi Bir Sezon 

Geçirdi, 

Ancak Isletme 

Karlılıkları 

Bakımından 

Beklenen 

Rakamlara 

Ulasılamadı

.

.
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2025 Yılında yapılan Kurum çalışmalarıyla ilgili de bilgi veren Akdoğan;

Biz üyeleriyle güçlü bağ kuran bir meslek örgütüyüz. Kanun'un öngördüğü görevlerimizin yanında, 

bölge ekonomimize katkı sağlamaya 2025 yılında da devam ettik. Son dönemde üyelerimizin en fazla 

talep ettiği konu olan finansmana erişim ile ilgili olarak taleplerimiz neticesinde 2025 yılında da, 

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği öncülüğünde “Nefes Kredisi” yeniden hayata geçirildi ve kredi 

ihtiyacı olan üyelerimiz, uygun koşullarda kredi çekme imkânına kavuştu. Aynı zamanda ilçemizin 

tanıtımında ve sürdürülebilir kalkınmasında uzun yıllardır etkin rol alıyoruz ve almaya da devam 

edeceğiz. Bölgemizi turizm açısından 12 ay boyunca cazibe merkezi haline getirecek tanıtımlarla, 

yerli ve yabancı turistlerin potansiyelini arttırmayı, Kuşadası'nın en çok turist alan kent olmasında 

öncülük etmeyi hedefledik ve bunun için de Kuşadası Güvercin isimli sosyal medya sayfalarımızda 

yoğun çalışmalar yürütmeye devam ediyoruz.

Odamızın fiziki koşullarıyla da bölgemize büyük katkı sağlıyoruz ve halen devam eden, hem üyelerimiz 

hem de tüm Kuşadası halkının yararlandığı sertifikalı ve sertifikasız eğitimlerimiz 2026 yılında da 

devam edecek. Dedi.

TEOMAN BEBEĞİMİZ İÇİN TEK YÜREK OLDUK

Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan; 2025 yılının son çeyreğinde 

Odamızın 33 yıllık personeli İsmail Kuralay'ın torunu Teoman Çifçi'ye SMA teşhisi konmuş olması 

hem bizi, hem de tüm Kuşadası'nı çok üzdü. Ancak Kuşadası minik bebeğimize sahip çıkarak, 

birlik ve dayanışmanın en güzel örneğini bir kez daha gösterdi. Tek yürek olarak, gen tedavisinde 

gerekli olan miktarın toplanması için küçük-büyük demeden pek çok adım atıldı. Bizler de gerek 

Ticaret Odası olarak, gerekse şahsi imkanlarımızla desteklerimizi sürdürdük, sürdürüyoruz. 

Teoman Çiftçi bebeğimizi, 2026 yılı başında gerekli meblağın tamamlanarak tedavisini görmesi ve 

bundan sonraki hayatını tamamen sağlıklı geçirmesi için yurtdışına yolcu edeceğiz.

Başkan Akdoğan; açıklamasının sonunda 2026 yılının tüm dünyada ve ülkemizde 2025'den çok daha 

iyi geçmesini, ülkemiz ve Kuşadası için öncelikle sağlık ardından bolluk, bereket, barış ve umut dolu 

güzel günler getirmesini dilerim dedi ve tüm üyelerinin ve Kuşadası halkının yeni yılını kutladı.

22-27 Aralık 2025
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KUŞADASI TİCARET ODASI’NDA 

YILIN SON MECLİS TOPLANTISI YAPILDI

Kuşadası Ticaret 

Odası’nda, 

2025 yılının son 

Meclis toplantısı 

yapıldı. 

Meclis Başkanı 

Bülent İlbahar 

başkanlığındaki 

Aralık ayı Olağan 

Meclis toplantısı, 

Yönetim Kurulu 

Başkanı Serdar 

Akdoğan’ın 

Yönetim Kurulu 

faaliyetleri hakkında 

bilgi vermesi ve 

gündem maddeleriyle 

devam etti.

“

“
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KUŞADASI BİR KEZ DAHA SMA HASTASI 

TEOMAN BEBEK İÇİN UMUT GECESİNDE 

KENETLENDİ

10 Günlükken SMA Tip 1 teşhisi 

konulan ve Valilik izinli yardım 

kampanyası başlatılan Odamız 

personeli İsmail Kuralay'ın torunu, 

fizyoterapist Yağmur-Enis Çiftçi'nin 

bebekleri Teoman Çifti için Kuşadası 

Belediyesi öncülüğünde gece 

düzenlendi.

Halen 5,5 aylık olan ve kas kaybı 

yaşamaması için 6 aylık olana 

kadar ilacını kavuşması gereken 

Teoman Çiftçi bebeğimizin gen 

tedavisi için başlatılan kampanyada 

şu ana kadar yüzde 71'e ulaşılmış 

durumda.

4
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Pera Düğün, Kültür ve Organizasyon 

Merkezi'nde 'Teoman'a Umut Gecesi' 

adıyla düzenlenen dayanışma etkinliğinde 

konuşan Yönetim Kurulu Başkanımız 

Serdar Akdoğan; bir amaç için burada 

toplandık. Çok da iyi yaptık. Yaşadığımız 

hayatta bunlar var, biz de bu dayanışmayı 

yapmıyorsak aynaya bakıp kendimizi 

sorgulamamız lazım. Bu gece için başta 

Ömer Başkan'a, Ticaret Odası olarak 

arkadaşlarıma, belediyedeki arkadaşlarımıza, 

burada olan ve geceye katkı koyan herkese 

çok teşekkür ediyorum. Teoman'ın başına 

gelen hastalık, her evladımızın başına 

gelebilir. Kuşadası'nın evladına sonuna 

kadar sahip çıkacağına eminim. Dedi.

Gecenin açılış konuşmasını yapan Başkan 

Ömer Günel “Kuşadası olarak Teoman'ın 

ilacına kavuşması için kalan miktarı toplamayı 

başaracağımızdan eminim. Daha önce SMA'lı 

Çağla Deniz Tunç için gerekli parayı toplayıp, 

Dubai'ye yollamıştık. Tüm Kuşadası'nı ve 

hayırsever iş insanlarımızı Teoman'a destek 

olmaya davet ediyorum” dedi. 

Anne Yağmur Çiftçi de konuşmasında, 

“Teoman'ın ilacı alması için sadece 15 günü 

kaldı. Zamanımız giderek daralıyor. 

Teoman'ın 6 aylık olmadan önce tedavisinin 

yapılması gerekiyor. Çünkü bu süreden 

sonra Teoman'da kalıcı kas hasarları 

meydana gelecek ve tedavi olsa da bu 

hasarlar iyileşmeyecek. Bugüne kadar bize 

destek olan herkese teşekkür ederim” 

ifadelerini kullandı.

Odamız Meclis Başkanı Bülent İlbahar, 

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız 

Seydi Yıkılmaz, Meclis Üyemiz Yalçın Aslan, 

TÜRSAB Aydın BTK Başkanı Eda Yurtcan, 

CHP İlçe Başkanı Mehmet Gürbilek, 

Belediye Meclis Üyeleri ve Tüm

Kuşadası'nın Teoman'ı sağlığına kavuşturmak 

için kenetlenip, tek yürek olduğu gecede 

Rock müziğin sevilen grubu Necati ve 

Saykolar sahne aldı. 

22-27 Aralık 2025
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KOSGEB Aydın İl Müdürü Sadullah Dülger, Denizli KOSGEB İl Müdürü olarak atanması dolayısıyla 

Odamıza veda ziyaretinde bulundu.

Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan’ın makamında, Meclis Başkanımız Bülent İlbahar ve 

Yönetim Kurulu Üyemiz Erdem Dikkaya katılımıyla gerçekleşen ziyarette; Başkan Akdoğan, 

görev süresi boyunca yürütülen çalışmalar ve Aydın iline sağladığı katkılardan dolayı Sadullah Dülger’e 

teşekkür ederek, Denizli’deki yeni görevinde başarılar diledi.

KOSGEB Aydın İl Müdürü 
Sadullah Dülger’den 

Odamıza Veda Ziyareti“ “

22-27 Aralık 2025
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15-19 Aralık 2025

Doğa’da 
Kış

Odamızda

Söke Doğa Koleji 

öğrencilerinin 

“Doğa’da Kış” 

temalı seramik sergisi 

Odamızda açıldı.

Yönetim Kurulu 

Başkanımız 

Serdar Akdoğan,

İlçe Milli Eğitim 

Müdürü

İbrahim Ataman,

Yönetim Kurulu 

Üyelerimiz ve

Meclis Üyelerimizin de

gezdiği Sergide, 

öğrencilerin 

birbirinden güzel 

seramik çalışmaları 

yer aldı.
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

duyurular

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sayın Üyemiz,

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nden alınan yazıda; Ticaret Bakanlığı’nın 16.12.2025 tarihli yazılarına atıfta bulunarak, 
Havayolu Beyan Formu ve eki belgelerin elektronik olarak gümrük idaresine sunulmasını ve gümrük idaresince 
onaylanmasını, havayolu ile taşınan eşyanın elektronik olarak takibinin yapılmasını teminen oluşturulan Havayolu 
Gümrük Beyan Sistemine ilişkin ekte bir örneği sunulan 2025/13 sayılı Genelge'nin yayımlandığı bildirilmiştir.

Söz konusu Genelge Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünde bilgilerinize sunulmuştur.
Bilgilerinize sunarız.

Havayolu Gümrük Beyan Sistemi 

Hakkında

Emlak Yönetim Hizmetleri ve Ticaret A.Ş. tarafından birliğimiz TOBB’a iletilen yazıya istinaden alınana yazıda; 
Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) Mülkiyetinde bulunan konut, işyeri ve arsaların açık artırma yöntemiyle satış 
ve kiralama organizasyonlarının anılan Şirket tarafından yürütüldüğü belirtilmiştir.

Bu kapsamda 25 Aralık 2025 tarihinde, Türkiye genelinde 37 ilde toplam 252 adet muhtelif  arsanın satışa sunulacağı, 
ayrıca Antalya ilinde 1 adet muhtelif  arsanın kiralama yoluyla değerlendirileceği bildirilmiştir.

Konuya ilişkin yazı Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünde bilgilerinize sunulmuştur.

Toki 37 İlde 252 Muhtelif Arsa Kiralama 

Müzayedesi Hakkında

Sayın Üyemiz;
İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğünden iletilen yazıya istinaden TOBB’dan alınana yazıda; 
Özel Güvenlik Hizmetlerini Geliştirme Çalıştayının 10-14 Kasım 2025 tarihlerinde gerçekleştirildiği 
ifade edilmektedir.

Bahse konu çalıştayın raporu Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünde 
bilgilerinize sunulmuştur.

Özel Güvenlik Hizmetlerini Geliştirme 

Çalıştayı Hakkında

22-27 Aralık 2025
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